
BROCK BT 1002 RD, BT 1003 SS – topinkovač

DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

Před použitím si přečtěte tyto pokyny a ponechejte si je k budoucímu použití. Vždy dodržujte 
následující pokyny. Výrobce ani prodejce neručí za případné škody vzniklé nesprávným použitím.
Tento spotřebič je určen pouze pro domácnost. Nepoužívejte spotřebič pro žádný jiný účel, než je 
jeho zamýšlené použití. V opačném případě to ovlivní záruční podmínky.
Použitelné napětí je 220-240V, ~50/60Hz. Z bezpečnostních důvodů není vhodné zapojovat více 
zařízení do jedné zásuvky.
Při používání v blízkosti dětí buďte opatrní. Nedovolte dětem, aby si s výrobkem hrály. Nedovolte 
dětem nebo osobám, které přístroj neznají, používat jej bez dozoru.
UPOZORNĚNÍ: Tento přístroj mohou používat děti starší 8 let a osoby se sníženými fyzickými, 
smyslovými nebo duševními schopnostmi, nebo osoby bez zkušeností nebo znalostí s přístrojem, 
pouze pod dohledem osoby odpovědné za jejich bezpečnost, nebo pokud byli poučeni o bezpečném 
používání zařízení a jsou si vědomi nebezpečí spojených s jeho provozem. Děti si se zařízením 
nesmí hrát. Čištění a údržbu zařízení nesmí provádět děti, pokud nejsou starší 8 let a tyto činnosti 
nejsou prováděny pod dohledem.
Po ukončení používání výrobku vždy nezapomeňte jemně vytáhnout zástrčku ze zásuvky a držet 
zásuvku rukou. Nikdy netahejte za napájecí kabel!!!
Pravidelně kontrolujte stav napájecího kabelu. Pokud je napájecí kabel poškozen, je třeba výrobek 
předat do autorizovaného servisu k výměně, aby se předešlo nebezpečným situacím.
Výrobek nikdy nepoužívejte s poškozeným napájecím kabelem nebo pokud spadl nebo byl 
poškozen jiným způsobem nebo pokud nefunguje správně. Nepokoušejte se opravit vadný výrobek 
sami, protože by mohlo dojít k úrazu elektrickým proudem. Poškozené zařízení vždy předejte do 
autorizovaného servisu za účelem opravy. Veškeré opravy mohou provádět pouze autorizovaní 
servisní pracovníci. Nesprávně provedená oprava může uživateli způsobit nebezpečné situace.
Nikdy nepokládejte výrobek na horké nebo teplé povrchy nebo kuchyňské spotřebiče, jako je 
elektrická trouba nebo plynový hořák, ani do jejich blízkosti.
Nikdy nepoužívejte výrobek v blízkosti hořlavin.
Nenechávejte kabel viset přes okraj pultu nebo se dotýkat horkých povrchů.
Nikdy nenechávejte výrobek připojený ke zdroji napájení bez dozoru. I když je používání na 
krátkou dobu přerušeno, vypněte jej a odpojte ze sítě.
Do opékacích otvorů nevkládejte žádné předměty, kromě pečiva.
Nepoužívejte topinkovač mokrýma rukama.
Během provozu se plastové a kovové části zařízení zahřívají. POZOR: Nedotýkejte se kovových 
částí krytu a opékacích otvorů během provozu nebo bezprostředně po něm, protože jsou velmi 
horké.
V případě zablokování topinek v opékacích otvorech a nemožnosti automatického uvolnění po 
vypršení času, odpojte zařízení ze sítě, počkejte, až vychladnou a topinky vyjměte dřevěným 
náčiním.
Chléb je hořlavý, proto nepoužívejte topinkovač poblíž nebo pod hořlavým materiálem, jako jsou 
například záclony.
Teplota přístupného povrchu může být při provozu spotřebiče vysoká. Nikdy se nedotýkejte 
horkých povrchů spotřebiče.
Zařízení není navrženo pro práci s externími časovači nebo samostatným systémem dálkového 
ovládání.
Děti ve věku 3 až 8 let mohou aktivovat a deaktivovat zařízení pouze tehdy, když je v normální 
poloze použití, jsou pod dozorem nebo jsou poučeny o bezpečném používání a rozumí rizikům z 
toho vyplývajícím. Děti ve věku 3 až 8 let nemohou zařízení připojit, obsluhovat, čistit nebo 
provádět jeho údržbu.
Udržujte spotřebič a jeho kabel mimo dosah dětí mladších 8 let.



POPIS VÝROBKU

1. Posuvné tlačítko pro spuštění/vyzdvihnutí chleba
2. Tlačítko Storno (CANCEL)
3. Tlačítko opětovného ohřevu (REHEAT)
4. Tlačítko rozmrazování (DEFROST)
5. Ovladač míry opečení
6. Otvory na opékání
7. Zásobník na drobky

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM

Ujistěte se, že má zásuvka vhodné uzemnění.
Před prvním použitím zařízení nechte několik minut běžet tzv. naprázdno. Otočte ovladač míry 
opečení na maximum.
Zatlačte posuvné tlačítko pro spuštění/vyzdvihnutí chleba dolů, dokud se nezablokuje. Je normální, 
že na začátku vydává spotřebič trochu kouře.

PROVOZ SPOTŘEBIČE

Zapojte topinkovač do zásuvky a nastavte ho na požadovaný stupeň opékání pomocí otočného 
tlačítka.
Ujistěte se, že šířka nakrájeného pečiva nebo uzenin umožňuje jejich umístění do otvorů pro 
opékání.
Vložte chléb do otvoru pro opékání a stiskněte posuvné tlačítko pro spuštění dolů (jeho uzamčení je
možné pouze v případě, že je síťový kabel zapojen do zásuvky). Tlačítko zůstane dole, dokud není 
chléb opečen.
Jakmile je ukončen opékací cyklus, plátky toastů vystoupí a posuvné tlačítko se vrátí do původní 
polohy. 
VAROVÁNÍ: Opékané potraviny zůstávají po dokončení opékacího cyklu ještě chvíli horké.
Pokud nejsou potraviny propečené tolik, kolik požadujete, upravte míru opečení otáčením 
ovladačem č. 5.
VAROVÁNÍ: Stisknutí tlačítka Storno (č. 2) přeruší cyklus opékání a uvolní potraviny

FUNKCE OHŘÍVÁNÍ
Váš opékač topinek může znovu ohřát toast, pokud vychladne příliš rychle:



Vraťte toast do topinkovače.
Nastavte ovladač míry opékání na nízké nastavení.
Posuňte tlačítko pro spuštění chleba dolů.
Stiskněte tlačítko opětovného ohřevu REHEAT, rozsvítí se indikátor opětovného ohřevu. 
Až se toast znovu ohřeje, automaticky se zvedne posuvné tlačítko pro spuštění/vyzdvihnutí chleba.

FUNKCE ROZMRAZOVÁNÍ
Váš topinkovač může v případě potřeby před opékáním rozmrazit zmražený chléb.
Vložte chléb do t topinkovače.
Nastavte ovladač míry opečení na požadované nastavení.
Posuňte tlačítko pro spuštění chleba dolů.
Stiskněte tlačítko rozmrazování DEFROST, rozsvítí se indikátor rozmrazování.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
Před čištěním se ujistěte, že je topinkovač odpojen od proudu a je chladný.
Nikdy jej neponořujte do vody nebo jiné tekutiny.
Ušpiněný povrch topinkovače čistěte pouze měkkým vlhkým hadříkem. Nepoužívejte abrazivní 
čisticí prostředky.
Chcete-li odstranit zbytky chleba z topinkovače, obraťte topinkovač vzhůru nohama a jemně jím 
zatřeste. Nikdy nevkládejte do otvorů žádný tvrdý nebo ostrý nástroj, protože by mohl topinkovač 
poškodit a představovat bezpečnostní riziko.
Zásobník na drobky je nutné pravidelně vysypávat a očistit.

JAK ODSTRANIT DROBKY 
Topinkovač je vybaven vyjímatelnou zásuvkou na drobky. Toto je rychlý a pohodlný způsob, jak 
odstranit drobky. Vždy se ujistěte, že je topinkovač odpojen z elektrické zásuvky a zchladl, než 
zásuvku na drobky vyjmete. Zásuvku na drobky vyčistěte vlhkým hadříkem a vždy ji řádně osušte 
před opětovným vložením do topinkovače.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Napájení: 220-240V~ 50/60Hz 800W

INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
PRO UŽIVATELE

 Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 
použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst 

na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento 
výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

          
 Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem 
Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email info@ltc-elektro.cz, www.ltc-elektro.cz 

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Společnost: BROCK Electronics GmbH
Adresa: Prinz-Eugen-Strase 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich
Email: info@brockgroup.at  


